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жіночого, 10 (31,25%) чоловічої статі. Хворі були оперовані 

транспедикулярними системами різної компоновки. Для профілактики 

самовільного зміщення гвинтів у віддаленому післяопераційному періоді 

була запропонована методика створення додаткової точки опори шляхом 

проведення попeречного коннектора через поперечний отвір, пророблений в 

остистих відростках хребця. 

Були розглянуті 2 ситуації. У першому випадку фіксований хребець з 

класично проведеним поперечним коннектором і застосованими рушійними 

силами витягування гвинтів з тіла хребця в восьми різних напрямках. Другий 

випадок був аналогічний першому з різницею в проведенні коннектора через 

остистий відросток хребця. Були проаналізовані відстань зміщення відламків 

при виході гвинтів і місце максимального падіння сили на хребець. Відстані 

зміщення уламків в другій групі незалежно від кута вектора тяги достовірно 

зменшуються (середнє 0,099) в порівнянні з першою групою (0,145) р <0,005. 

В обох групах відстань зсуву збільшується зі збільшенням кута вектора 

застосовуваної сили. Сила для виходу гвинтів з каналу була 26.561N / mm2 

(MPa). У другому випадку, вона склала 31.095N / mm2 (MPa). Різниця була 

5N / mm2. 

Метод створення додаткової точки опори транспедикулярним системам 

шляхом проведення поперечного коннектора через остистий відросток 

хребця, статично доведений метод, збільшує стабільність транспедикулярних 

систем. 
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ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА СТІНКИ ЖОВЧНОГО МІХУРА 

ЛЮДИНИ ТА РИБ З РІЗНИМ ТИПОМ ХАРЧУВАННЯ 
Досліджуючи макропрепарати жовчних міхурів представників 

тваринного світу встановили, що зустрічається різна форма жовчного міхура, 

Найбільш поширеною є грушоподібна форма, зокрема, у хижих риб (щука) 

жовчний міхур правильної грушоподібної форми, у рослиноїдних риб 

(товстолоб) та у всеїдна риба (пеленгаса) – колбоподібної форми. В 

порівнянні з формою жовчного міхура людини, слід зазначити, що 

грушоподібна форма зустрічається найчастіше. 

Для жовчного міхура риб характерно, що внутрішня поверхня слизової 

оболонки стінки утворює нечисленні та невисокі складки слизової. Слизова 

оболонка найбільш виражена в стінці рослиноїдних риб, а саме в шийці 

жовчного міхура товстолоба та складає 21,5±0,2 мкм, а найменше в шийці 

міхура хижих риб - 15,5±0,2 мкм. У хижих риб складки слизової оболонки 

мають трикутну форму з широкою основою, є вищими тільки в верхівці дна у 

порівнянні з іншими ділянками, але такі складки присутні у невеликій 
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кількості. В інших ділянках стінки міхура хижих риб, складки слизової 

утворюються досить рідко, вони більше схожі на невеликі обмежені 

підвищення рельєфу слизової оболонки. У риб зі змішаним типом харчування 

слизова оболонка утворює невисокі, схожі на зрізані піраміди складки 

слизової оболонки в ділянці тіла міхура, що розташовуються рівномірно на 

обох протилежних стінках та більш високі і численні в звуженій частині 

шийки жовчного міхура. І тільки у рослиноїдних риб, слизова оболонка 

стінки утворює більш високі складки і в більшій кількості, порівняно з 

іншими рибами, в ділянках тіла і шийки жовчного міхура. Слід відмітити, що 

будова слизової оболонки людини в порівнянні з рибами, більше схожа на 

будову стінки рослиноїдних риб. 

Власна пластинка слизової оболонки жовчного міхура риб, в 

основному, складається з окремих тоненьких розгалужених еластичних 

волокон, які сполучаючись одне з одним, утворюють структуру схожу на 

риболовецьку сітку з різнокаліберними комірками. Деякі особливості 

спостерігаються у будові м’язової оболонки жовчного міхура риб, порівняно з 

іншими тваринами. М’язова оболонка стінки міхура риб, у всіх ділянках, 

характеризується наявністю поодиноких гладком'язих волокон. Тільки у 

пеленгаса, у м’язовій оболонці в ділянці стінки тіла жовчного міхура 

спостерігається відносне невелике збільшення кількості гладком’язових 

волокон серед сполучнотканинних компонентів.  

Адвентиційна оболонка стінки жовчного міхура риб складається з 

щільної волокнистої сполучної тканини, яка утворена товстими еозинофільно 

забарвленими волокнами, що зазвичай, щільно прилягають одне до одного. 

Іноді візуалізуються ділянки різного ступеню розволокнення даної оболонки, 

в яких залягають судини мікроциркуляторного русла. Найбільша кількість, як 

кровоносних так і лімфатичних судин міститься в ділянці шийки жовчного 

міхура товстолоба. Таким чином, спостерігається деяке ускладнення будови 

структурних компонентів стінки жовчного міхура рослиноїдних риб, 

порівняно з всеїдними та хижими рибами. Про це свідчить збільшення 

кількості та висоти складок слизової оболонки, а також збільшення кількості 

судин гемомікроциркуляторного русла та лімфосудин у оболонках стінки 

жовчного міхура. Найбільш спрощену будову структур стінки жовчного 

міхура, порівняно з іншими рибами, мають хижі риби. 
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РЕАКТИВНІ ЗМІНИ ЕПІТЕЛІЮ СЛИЗОВОЇ ОБОЛОНКИ 

ДВАНАДЦЯТИПАЛОЇ КИШКИ 
Харчовою добавкою вважається будь-яка речовина, яка зазвичай не є 

харчовим продуктом або його складником, але додається до харчового 

продукту з технологічною метою в процесі виробництва. У раніше 
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